

德国遭遇强暴风雨

强暴风雨天气使得德国大力投入救援力量。在汉堡机场，约 140 位乘客在行军床上过夜。由于糟糕的天气，他们所乘坐的飞机无法正常起飞。据机场发言人哈德（Stefanie Harder）称，目前的天气状况使 15 个航班无法正常起飞，14 个航班无法正常降落。约 1500 位乘客受到影响，他们当中的大多数人已经回家或选择在宾馆过夜。

哈德称：“当我们接到雷电警报时，工作人员不允许在机动区逗留及办理登机手续。同样也不允许乘客下飞机，这是十分危险的。”他还表示，目前机场滞留乘客情绪稳定。德国北部的汉莎城市也同样受到天气的影响。

图林根州东部地区一区域列车脱轨。据铁路发言人称，该列车脱轨时正行驶在施塔特罗达——耶拿至格拉之间的路段。暴风雨天气之后，冲入轨道的泥石流使该列车脱轨。据图林根警局情况中心称，该事故造成 7 人受轻伤。事故发生时，区间快车 1 号正由格劳豪（萨克森州）驶向哥廷根（下萨克森州）。下午将在事故现场使用吊车。至于该路段何时能够再次通行，尚未可知。

奥芬巴赫德国联邦气象所称，图林根州的其他地区及萨安州、石荷州、梅前州的部分地区，下萨克森州东部将有大量降雨。降雨量有时可高达每立方米 40 升，并伴有冰雹。

（本文译自德国每日新闻 2017 年 5 月 20 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn